Качество образования 

Прокуратурой Пристенского района Курской области в январе 2014 года проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего исполнение национального приоритетного проекта «Образование», в ходе проведения которой в 12 образовательных учреждениях района выявлены нарушения законодательства РФ.

Статьей 331 Трудового кодекса РФ установлено, что к педагогической деятельности допускаются лица, имеющие образовательный ценз, который определяется в порядке, установленном Федеральным законом от 29 декабря 2012 года N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации".

В соответствии с ч. 1 ст. 46 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», право на занятие педагогической деятельностью имеют лица, имеющие среднее профессиональное или высшее образование и отвечающие квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках, и (или) профессиональным стандартам.

 Пунктом 62 Типового положения об общеобразовательном учреждении, утвержденного постановлением Правительства РФ  от 19.03.2001 № 196 определено, что на педагогическую работу принимаются лица, имеющие необходимую профессионально-педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям тарифно-квалификационной характеристики по должности и полученной специальности, подтвержденную документами государственного образца об уровне образования и (или) квалификации.

Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 761 н «Об утверждении единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «квалификационные характеристики должностей работников образования» утвержден Единый квалификационный справочник должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования». 

 В соответствии с разделом 3 указанного справочника установлены квалификационные требования к должности учителя. Это высшее профессиональное образование или среднее профессиональное образование по направлению подготовки "Образование и педагогика" или в области, соответствующей преподаваемому предмету, без предъявления требований к стажу работы либо высшее профессиональное образование или среднее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование по направлению деятельности в образовательном учреждении без предъявления требований к стажу работы.

Проведенной проверкой установлено, что на территории Пристенского района осуществляют трудовую деятельность по преподаванию учебных дисциплин в образовательных учреждениях района 341 педагогический работник.  У 53 педагогических работников уровень образования и профессионально-педагогической квалификации не соответствует требованиям, предъявляемым законодательством РФ. 
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района приняты меры прокурорского реагирования.  Руководителям 12 образовательных учреждений района, в которых выявлены факты осуществления преподавательской деятельности педагогическими работниками, уровень образования и профессионально-педагогической квалификации которых не соответствует требованиям законодательства РФ,  внесены представления об устранении выявленных нарушений законодательства РФ, регулирующего исполнение национального приоритетного проекта «Образование».  В настоящее время представления прокурора района рассмотрены, удовлетворены. Педагогическим работникам, уровень образования и профессионально-педагогической квалификации которых не соответствует требованиям установленным законодательством РФ,  руководителями образовательных учреждений вручены уведомления о необходимости в срок до 31.08.2014  поступления в образовательные учреждения высшего профессионального образования для получения высшего образования по направлению подготовки "Образование и педагогика" или в области, соответствующей преподаваемому предмету, либо получения дополнительного профессионального образования по направлению деятельности в образовательных учреждениях. Исполнение представлений находится на контроле прокуратуры района. 
Помощник прокурора Пристенского района                    Катыхина И.В. 
